25 mm krossviéur
ofana spermyr.
skrufadur med 2%4

st *7% 1] 0/

...........

\ 310150*6mm antsuda

16 mmi Boltar

Biti IPE 240
VAN
A ’
I
/ N/
/ »
: NPl
S’/"
S
N [:.‘
W\ Ho
\\ "O
\\\ BR==
c/0 ’ ]
I
700 R
| 155
| s}

I 9 Bolti M16 einfé Eyral 6 mm sodi®

-4 bita med.4. m
tsudu/hringinn

o
Bolti M12 einfdld 4430 5k
gataskinna ; .S u ) w2
Bulldog & 45 Bikj IPE 240 \/ = = N
! . / / / _ %
( Eyral 6 mm sobi / { oy

a bita me§ 4 mm )
- (--.-—

/ /,{ \kants/\ df ingi - /

/ . =
e
A0
|1
pes
17 3
N ! ‘\ /
SN o
\’-’I L1
- — \
3 - . _[&\ ________
\ » |
% @ N
\;//// S R—, I . ‘Rakavém

Bolti M16 einféid
gataskinna
Bulldog 8 75

25 mm krossvidur

ofana sp
Bolti M12 einfold skrugéu
gataskinna stk.4
Bulldog @ 45 Biti IPE l‘
| E r_a! 6 soBId "/%._\
a bita med 4 7 L ._"

'S

\k g

10 mm krossvidur
undir sperrur.
Skriafadur vib
sperrur med 2*2 stk
5*100 skrufum

Agust Birgisson .

45*45 skrafup fost
med 5*100 skrufum
m/m 300 mm
Sperru styrking

45*45 skrifup fost

med 5*100 skrifum

m/m 300 mm

verk: ”Iagil 6

Teiknistofa  kt. 631298-3879 Grimsnes og Grafningshreppi

Bajarind 14 201 Képavogi  agustb@ isholfis emi: Fristundarhls: BurBarvirki, bak

simi 588.2220 / B94.7997 fax 588.2227

Agust Birgisson tzeknifreefingur  kt. 1605574199 maelikv: 1/5 dags: 24.08.2006

Hannad: AB

teikning nr, B' 1 3




